m PAU (MAIORES DE 25 ANOS) Cédigo: 31:
COMISION INTERUNIVERSITARIA DE GALICIA

MATEMATICAS
PROBLEMAS

1. jPara qué valores del parametro A, el sistema de ecuaciones
r + 2y =0
r + 2y — z2=9
2 + 3y — z=4

es compatible determinado?

2. Calcula la ecuacién del plano que pasa por el punto P(2,—1,3) y contiene a la recta deter-
minada por los planos

m:r—y+2—2=0, m:2x24+y—2+1=0
3. Calcula

2
lim (x In Rk

x—0 T

)

CUESTIONES

1. El namero de vectores linealmente independientes que hay en el conjunto de vectores

S =1{(2,1,1),(3,0,2),(1,2,0),(1,1,1)}

3. fex cos x dx es

1
a) 56“ (senz + cosz) + C

1
b) 5 e’ cosx + C
c) e*senx+ C
4. La funcion f(x) = 2* — 2 tiene

a) Un maximo en z = 0.
b) Un maximo en z = 3/4.
c¢) Un minimo en z = 0.
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3. fexcosxda: é

1
a) 56“’ (senz + cosz) + C

O

1
b) §excosx+C
c) e*senz + C
4. A funcién f(z) = 2* — 2 ten

a) Un maximo en z =0
b) Un maximo en x = 3/4
¢) Un minimo en x = 0



